                                                       Протокол № 6
                                             заседания правления от 01.09.11

Присутствовали: Бессонов А.В., Драгун О.И., Юнушев Р.Х., Борисов Е.А., Бакунович А.К., Филатов С.Г.

Повестка дня:

1. Реконструкция эл.сетей СНТ и подключение трансформатора. Сбор взносов на реконструкцию.

2. Прокладка канализации на 6-ю улицу.
3. Заявления членов СНТ.

4. Разное.

1 вопрос. 
Бессонов А.В. доложил, что работы по установке опор, замене кабеля по улицам и установка новых фонарей практически завершена. СНТ по данному виду работ почти рассчиталась с подрядчиками. Возникают дополнительные объемы работ, которые в рабочем порядке согласуются с председателем правления или заместителем. Так как предстоит еще дальнейшая работа по комплектации и монтажу распред.щитов, подключению нового трансформатора, то предложено доп.работы по завершении всех работ оформить отдельной сметой на доп.работы. Получена смета от той же подрядной организации ООО «Вольт-мастер» на комплектацию и установку новых распределительных шкафов с 2-х тарифными счетчиками внутри для каждого потребителя с подключением каждого потребителя. Внутри все автоматы тоже будут новые. Ящики будут заземлены. Смета составляет 841444 руб.
Решили: утвердить данную смету.
Голосовали «за» -единогласно.

         По подключению трансформатора идет работа с Одинцовской эл.сетью по подготовке документации к сдаче работ по реконструкции внутренних сетей СНТ согласно ранее утвержденного проекта. В конце сентября выходим на получение справки о выполнении технических условий и начинается оформление документов в Энергосбыте и Одинцовской эл.сети по подключению сетей СНТ от нового трансформатора.
         По сбору взносов положение плохое. По решению общего собрания от 29.05.11г до 1.09.11 все члены СНТ обязаны сдать по 25тыс.руб. Работы по реконструкции эл.сетей ведутся уже с 1 августа. 1 октября планируется сдача работ, а у нас не собрано порядка 1 млн.руб. Секретарь еще 2 недели назад получила списки должников, которых необходимо обзвонить и сказать о необходимости оплаты взноса. 
Решили: тем членам СНТ, кто не оплатил полностью 25 000 руб на реконструкцию эл.сетей СНТ, отключить временно эл.энергию до оплаты взноса.
Голосовали «за» - единогласно.

2 вопрос. 
Бессонов А.В. доложил, что имеются неоднократные обращения и заявление от члена СНТ Дьяченко М.И., уч.115, о необходимости прокладки воды и канализации до границы 6-й улицы.

Решили: подготовить решение данного вопроса в течение месяца. Для этого получить смету на работы от подрядчика, который 3 года назад строил нам канализационную сеть и согласовать вопрос прокладки коммуникаций с владельцами уч.101 Банокина В.М. и с владельцем уч.113,114 Каштановой Н.В..
Голосовали «за» - единогласно.

3 вопрос. 

Заявление владельца уч.58 Атоян Р.М. с просьбой не учитывать оплату за въезд автомашин к ним на участок за период в связи с похоронами и поминками ее мужа.

Решили: удовлетворить просьбу Атоян Р.М.

Голосовали «за» - единогласно.

Заявление владельца уч.92 Хуснутдинова Наримана Канафиевича о вступлении в члены СНТ.

Решили:  рекомендовать общему собранию в 2012 г принять в члены СНТ владельца уч.92 Хуснутдинова Наримана Канафиевича при условии оплаты всех долгов, числящихся по данному участку и текущих установленных общим собранием взносов.

Голосовали «за» - единогласно.

Заявление владельца уч.47 Юнушева Р.Х. с просьбой учесть стоимость установки 2-х эл.опор на 2-улице(стоимость с монтажем около 60тыс.руб) в счет оплаты взноса на реконструкцию эл.сетей.
Решили: зачесть установку владельцем уч. 47 Юнушевым Р.Х. 2-х опор как оплату взноса на реконструкцию эл.сетей.

Голосовали «за» - единогласно.

4 вопрос. 
Зам.председателя правления Драгун О.И. предложил изучить вопрос прокладки оптиковолоконного кабеля под интернет, телевидение, телефонию, видеонаблюдение. 
Решили: подготовить предложения к следующему заседанию правления.

Голосовали «за» - единогласно.

Бессонов А.В. заявил о том, что секретарь Савостина Г.Н. не предупредила о невозможности ее прибытия на заседание правления и отсутствует сегодня. У председателя правления и раньше неоднократно возникали претензии и замечания к исполнительности и ответственности секретаря правления. 
Решили: заслушать секретаря правления Савостину Г.Н. на очередном заседании правления.
Голосовали «за» - единогласно.

Председатель правления                                              Бессонов А.В.
Секретарь правления                                                   Савостина Г.В.
