Протокол № 12
                 заседания правления СНТ «40 лет Октября»  31.07.2014г. 
Присутствовали:

                             Бессонов А.В.

                             Юнушев Р.Х.
                             Драгун О.И.
                             Гребёнкина Г.К.

                             Филатов С.Г.

                             Крупиткин М.А.

Повестка дня:

1. Изменения тарифов с 01.07.2014г

2. Нарушение решений общего собрания членами СНТ 
3. Заявления членов СНТ.
4. Разное

1. Вопрос. Правлению председателем были представлены новые тарифы Одинцовского Водоканала и Энергосбыта введенные с 01.07.14г.

Решили: утвердить с 01.07.14г новые тарифы в СНТ: вода и канализация по 29руб за куб.м, электроэнергия 5,10 руб/кВт –день, 1,80 руб/кВт -ночь.
2 Вопрос. Правлению представлены акт проверки участка №103 от 11.07.14г на предмет нарушения решения общего собрания о запрете производства земляных работ на землях общего пользования без согласования с правлением и акт проверки участка №64 от 28.07.14г на предмет нарушения решения общего собрания о запрете сжигания мусора.
Решили: владельца уч.103 Аббасова Э.А. оштрафовать на сумму 10 тыс.руб, владельца уч.64 Бредихина М.Г. оштрафовать на сумму 3000 руб согласно решения общего собрания от 30 мая 2010г..
3. Вопрос. С заявлением о переподключении уч.103 к системе канализации обратился владелец Аббасов Э.А.
Решили: разрешить переподключение уч.103 к системе канализации при условии выполнения данных работ соответствующими профессиональными работниками и при условии заглушки старого подключения канализации.

С заявлением считать два участка как один в вопросах начисления взносов обратился владелец уч.47 и уч.48 Юнушев Р.Х.

Решили: согласно решению общего собрания от 29.05.2011г аналогично участкам 29-30, 37-38, 72-73 в вопросах начисления взносов участки №47 и №48 считать одним участком.

С заявлением о переносе заднего забора уч.103 со стороны проезда на промзону обратился владелец уч.103 Аббасов Э.А. с предложением за свой счет выполнить для СНТ работы по увеличению высоты бетонного забора вдоль проезда на промзону в целях снижения шума и усиления защиты от проникновения. Кроме этого, Аббасов Э.А. обязуется спланировать и установить игровую спортивную площадку для членов СНТ напротив своего участка со стороны проезда на промзону.
Решили: создать комиссию в составе председателя правления Бессонова А.В., членов правления Драгуна О.И., Филатова С.Г. для проработки данного вопроса и подготовке решения к следующему заседанию правления.
По вопросам 1-3 голосовали «За»  единогласно.

4. Вопрос. В связи с участившимися нарушениями членами СНТ решений общих собраний, в т.ч. и по оплате взносов, срочно разработать Памятку члена СНТ с перечнем правил содержания участка, обязанностей и штрафов за нарушение их. 

Решили: Разработать Памятку члена СНТ до 1.10.14г. Для этого создать комиссию в составе председателя правления Бессонова А.В., членов правления Драгуна О.И., Филатова С.Г.. 
Отказ секретаря правления Бакунович В.Г. выполнять должностные обязанности.

Решили: в связи с отказом выполнять обязанности секретаря уволить с 01.08.14г Бакунович В.Г. с данной должности.

По данному вопросу голосовали «За» - 5 человек

                                                «Против» - 1 человек

Владелец уч.64 Бредихин М.Г. предложил приобрести и установить за свой счет оборудование для детской площадки.

Решили: Разрешить владельцу уч.64 Бредихину М.Г. оборудовать детскую площадку. А спортивную площадку, полученную по программе администрации ГП Одинцово, разместить в районе ГРП рядом с игровой спортивной площадкой.
Владельцу уч.103 Аббасову Э.А. повторно сделано замечание по поводу стоянки автомашин на обеих сторонах центральной улицы напротив его участка, что затрудняет проезд других автомашин. Предложено пользоваться стоянкой в районе здания правления. Владелец уч.103 Аббасов Э.А. предложил за свой счет выполнить асфальтировку обочин центральной улицы и обещал ставить автомашины с одной стороны.
Решили: разрешить владельцу уч.103 Аббасову Э.А. асфальтировку, но только одновременно двух обочин ЦУ на спуске от 1-й до 2-й улицы.

Председатель                                        Бессонов А.В.

правления

          Член правления                                    Гребенкина Г.К.                    
