Протокол № 17
                 заседания правления СНТ «40 лет Октября»  14.05.2015г. 

  Присутствовали:

                             Бессонов А.В.

                             Борисов Е.А.

                             Гайдашев А.А.

                             Гребёнкина Г.К.

                             Драгун О.И.

                             Крупиткин М.А.
                             Филатов С.Г.
   Повестка дня:

1. Подготовка общего собрания.
2. Заявления.

3. Разное.
1. Вопрос. Вынести на общее собрание 24 мая 2015г следующие вопросы:          -установку контейнеров под мусор производить ежемесячно в 1-ю сб или вскр;  -упразднить должность секретаря правления, обязанности возложить на председателя правления с соответствующей оплатой;                                             -организовать 4 противопожарных поста с оборудованием под гидранты. Ориентировочная смета расходов 150 000 руб.                                                         –отменить штрафы за отсутствие на субботнике                                                      -установить членский взнос в размере 11 000 руб, целевой 5 000 руб
Решили: вынести эти вопросы на общее собрание.
2 Вопрос. Заявление владельца уч.57 Савиной М.Г. о сносе металлического ограждения поперек 3-й улицы между уч.57 и уч.58.
Решили: обратиться к владельцу уч.58 с требованием о сносе заграждения.

         Заявление владельца уч.51 Можаевой Н.К. об изъятии участка земли площадью 62 кв.м у её отца Краснослободцева К.А.,. Согласно заявления обвинение предъявлено Драгуну О.И. как бывшему владельцу уч.52 и председателю правления. Драгун О.И. пояснил, что все документы по оформлению земельного уч.52 им были оформлены согласно действующего законодательства и подписаны самим Краснослободцевым К.А., являющимся на тот момент владельцем уч.51.
          Решили: председатель правления отвечает за согласование только границ земель общего пользования с границами участков членов СНТ. По границе со стороны 3-й улицы у Можаевой Н.К. претензий нет. Площадь уч.52 по постановлению главы администрации №2052 от 11.10.1996г. о передаче в собственность земельных участков строго соответствует площади по текущему кадастру на этот участок и составляет 825 кв.м. По этому же постановлению площадь уч.51 составляет 730 кв.м.. Можаева Н.К.  не предоставила геодезические данные о реальной площади уч.51 в настоящее время. Поэтому невозможно судить о недостающих квадратных метрах площади земельного участка. В компетенцию Правления не входят вопросы урегулирования местоположения границ между участками владельцев СНТ. Правление может только предоставлять, при необходимости, копии документов, находящихся в архиве СНТ.

        Заявление владельца уч.67 Бакуновича А.К. о пересмотре решения правления от 21.06.2014г. о наложении на него штрафа.

             Решили: оставить решение правления от 21.06.2014г. в силе.

             Голосовали: “За” - 4чел., “Против” – 3чел.

      Заявление владельца уч.14 СНТ “Отрада” Саядяна К.П. с просьбой о подключении его участка к эл.сети СНТ “40 лет Октября”.

            Решили: отказать в подключении.

 3. Вопрос. Кадастр ЗОП подписан администрацией ГП Одинцово. В конце мая планируется отдать документы на регистрацию.            

По увеличению мощности эл.транформатора подано уведомление о выполнении технических условий и на 18.05.15г назначен осмотр Одинцовской эл.сетью.

Разрешение на ввод в эксплуатацию участка газопровода на 3-й ул. не готово. Министерство строительного комплекса МО обещает выдать его 18.05.2015г.

Крышу правления накрыть рубероидом и укрепить по краям металлическими планками. 
Заказать кадастровые выписки на уч-ки 75,80,82 для установления настоящих владельцев.

Создать в июне комиссию из членов правления и представителями всех улиц по централизованной асфальтировке улиц и ремонту колодцев.
 По всем вопросам, за исключением голосования по заявлению Бакуновича А.К., голосовали «За» - единогласно.

Председатель                                        Бессонов А.В.

правления

          Член правления                                    Гребенкина Г.К.                    
