Протокол № 19
                 заседания правления СНТ «40 лет Октября»  18.11.2015г. 

  Присутствовали:

                             Бессонов А.В.
                             Бакунович А.К.
                             Борисов Е.А.

                             Гайдашев А.А.

                             Гребёнкина Г.К.

                             Крупиткин М.А.
                             Филатов С.Г.                          

   Повестка дня:

1. Текущие вопросы деятельности СНТ.

2. Заявления членов СНТ.
3. Разное.
1. Вопрос. Остатки денежных средств на р/счете 470 тыс.руб, в подотчете у председателя правления 110,5 тыс.руб.
В начале октября на ТП установлен трансформатор 630 кВА. СНТ теперь имеет 340 кВт эл.мощности. В связи с этим правление принимает решение разрешить всем за свой счет установить вводные автоматы 25А по принципу: участки с подключенным 3-х фазным напряжением с вводным автоматом 3х16А могут установить 3х25А, а участки с подключенным 1- фазным напряжением с вводным автоматом 1х25А. Данные устройства будут закуплены правлением централизованно и установлены электриком СНТ. 
Одновременно получена информация о том, что от нашего трансформатора некая организация имеет тех.условия на подключение 150 кВт. Наше СНТ при установке ТП в 2011г. оплатило 1 млн 440 тыс.руб за работы по установке ТП, и 3 млн 818 тыс. руб. за замену опор и распределительных кабельных линий СНТ. Кроме того, в 2015г. выполнены тех.условия по установке трансформатора 400 кВА. Это потребовало от нас затрат более чем на 270 тыс.руб. ТП находится на землях общего пользования. Поэтому правление принимает решение запретить подключение любых сторонних организаций по территории земель общего пользования. Данный вопрос, при обращении сторонней организации с просьбой о прокладке эл.кабелей от нашей ТП по землям общего пользования, отнести на общее собрание 2016г.

        Спортплощадка полностью готова. Установлена защитная пластиковая суперпрочная сетка по всему периметру на высоте 3м. Вокруг спортплощадки на ширину 1,5м выбран грунт на 5 см ниже уровня асфальта спортплощадки для исключения залива дождевыми потоками. Сверху установлена защитная сеть, смонтированы растяжки, установлены 2 светильника. Предлагается уборку спортплощадки от снега осуществлять своими силами.

По выполненным объемам работ предложено за выполнение земляных работ по выбору грунта вокруг спортплощадки доплатить 2 тыс.руб в связи с большим количеством попавшего в объем работ металла, камней и бетона.
         В сентябре и октябре было дополнительно заказано по 1 бункеру для вывоза мусора. В связи с этим предложено вынести на общее собрание 2016г вопрос об установке в сентябре-октябре каждого года по 2 бункера под мусор в связи с необходимостью вывоза большого количества листвы.

        Пожарные шкафы полностью укомплектованы. Комиссия СНТ составила подтверждающий акт осмотра. Реальные тренировки членов СНТ по использованию противопожарного оборудования в установленных пожарных шкафах будут проводиться в апреле-мае 2016г.

        По уличному освещению были отключены светильники через один. По статистике потребление эл.энергии на освещение за 2 года снижено почти в 2 раза. Затем были закуплены 16 штук и установлены 9шт в отключенные светильники светодиодные лампы 40-50 Вт. На сегодня 3 лампы из 9 установленных не работают. Предлагается прекратить закупку и установку светодиодных ламп до получения долгосрочной статистики их работоспособности.
        По информации от Водоканала к тарифам на водоснабжение и водоотведение советом депутатов ГП Одинцово установлена надбавка около 1 руб на каждый куб.м. В связи с этим с 01.12.15г предлагается установить внутренний тариф 31 руб/куб.м на водоснабжение и 31 руб/куб.м на канализование.

      25 сентября в волейбольном центре проходил форум дачников Подмосковья. Рассматривался вопрос о принятии хартии (декларации) о единых правилах организации территорий и деятельности СНТ, дачных кооперативах и проч. Под необходимый набор требований нам не хватало схемы расположения участков на въезде, сегодня мы её установили.

      12 ноября на построенный участок газопровода на 3-й ул. получено свидетельство на собственность. Сейчас идет оформление доп.соглашения на обслуживание данного участка газопровода и в середине декабря будет произведена врезка в газовую сеть СНТ и подключены участки 53 и 58.

      Долги по взносам перед приемом денег составляли 864 тыс.руб. Было произведено оповещение должников и после приема денег сумма долга уменьшилась до 394 тыс.руб. Многие пообещали погасить долг в декабре.
2 Вопрос. Продолжается спор между владельцами уч.57 и уч.58 по установленному забору в конце улицы. По свидетельству Бессонова А.В. при установке забора уч.58 вдоль улицы правление попросило владельца уч.58 перенести забор внутрь на 50-60см для расширения проезда по улице, что и было сделано. При этом правление разрешило им отгородить забором последние 8м в конце улицы. Из-за этого подъезд к уч.57 был уменьшен до 2м. Владелец уч.57 обратился в правление, чтобы исправить ситуацию и сделать возможным подъезд автомобиля к уч-ку. Правление договорилось о переносе забора на 4м, чтобы открыть подъезд к уч-ку 57 на 6м. Владелец уч.57 просит полностью убрать забор. Правление считает, что на сегодня крайней необходимости сноса забора нет. В дальнейшем, в случае сноса забора необходимо будет продумать вопрос какой-либо компенсации владельцу уч.58.
        В правление обратился владелец уч.21,102 и 104 с просьбой о подключении газа к уч.104 и предоставил проект построенного дома. Правление считает, что на территории СНТ нельзя допускать развитие бизнеса по сдаче жилья в наём. Поэтому решение вопроса о подключении газа к уч.104 передать общему собранию ГИС, т.е. собственников газопровода. На уч-ки 21 и 102 не выдавать разрешения на подключение коммуникаций. 
3. Вопрос. Отправлено письмо в Министерство имущественных отношений МО о снижении земельного налога членам СНТ. 
        Подано обращение в прокуратуру о сносе самовольно организованного незаконного автосервиса примыкающего к уч.112 и 113.

        К правлению обратился гл.бухгалтер СНТ с просьбой о выделении ей 14 тыс.руб для оформления подписки на электронный журнал необходимый для грамотного ведения бухгалтерии. Правление отказало в выделении денег.

 По всем вопросам голосовали «За» - единогласно.

Председатель                                        Бессонов А.В.

правления

          Член правления                                    Гребенкина Г.К.                    
