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                 заседания правления СНТ «40 лет Октября»  26.07.2018г. 
  Присутствовали: Бессонов А.В.         Бакунович А.К.      Борисов Е.А.                                         

                 Драгун О.И.            Лебедев Е.И.      Филатов С.Г.    Шишкин С.Е.
                                                  Повестка дня:
   1. Новые тарифы с 01.07.2018г.
   2. Заявления членов СНТ
   3. Разное.
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что с 01.07.2018г изменились тарифы на эл.энергию, водоснабжение и канализование, на газ. В соответствии с этими изменениями предложено установить следующие цены для расчетов в СНТ:
эл.энергия            день – 6,30 руб/ кВт,  ночь – 2,35 руб/ кВт

водоснабжение – 33 руб/ куб.м, канализование – 34 руб/куб.м

информационно: цена на газ 5,523 руб/куб.м, за обслуживание не изменилась.
Решили: установить с 01.07.18г в СНТ следующие тарифы:
эл.энергия            день – 6,30 руб/ кВт,  ночь – 2,35 руб/ кВт

водоснабжение – 33 руб/ куб.м, канализование – 34 руб/куб.м

2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что поступило одно заявление от владельца уч.103 Пикул И.Г. с просьбой разрешить установить до 15.09.18г. строительную быровку размером 4х2м между спортплощадкой и ШРП вдоль уч.104. Порядок на территории СНТ, соблюдение строителями всех установленных правил в СНТ гарантируется.
Решили: разрешить установить строительную бытовку при условии строгого соблюдения чистоты, санитарных правил, тишины и порядка в соответствии с Уставом СНТ и принятыми решениями общих собраний.

3.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что 20.07.18г после сильных ливней была затоплена часть центральной улицы между 2-й и 3-й улицами. Пришлось открыть каналиционный люк для спуска воды. Это произошло в результате перелива через бетонное кольцо из-за большого подпора ливневой канализации, идущей от ст.Отрадное в сторону клубничного поля. Ранее такого никогда не было. На место ЧС был приглашен заместитель МУП «Водосток», который после осмотра, отказался принимать какие-либо действия и предложил обратиться по этому вопросу к главе администрации г.Одинцово Гусеву А.А.

Для исключения повторения залива центральной улицы Бессонов А.В. оперативно организовал очистку колодца от камней, доставку и установку на раствор ещё двух бетонных колец, нарастив, таким образом, колодец на 1м80см.

    21.07.18 в СНТ был установлен бункер под мусор. 23.07.18г водитель отказался вывозить его, т.к. высота мусора над бортами бункера была чрезмерной. Диспетчер позвонила Бессонову А.В. и предложила убрать верхний слой мусора высотой 50см, либо заказать дополнительный бункер. Это было сделано. Бункер был вывезен.

    Бессонов А.В. сообщил, что завершены работы по замене проводки на сдвижные ворота и на шлагбаум. Установлен GSM-модуль и новый замок на калитку. Раздается всем номер телефона для открытия шлагбаума. Собраны номера мобильных телефонов членов СНТ и введены в GSM-модуль. Предлагается с 01.09.18г перейти на 
новый режим пропуска автомобилей. Автомобили по прибытии к шлагбауму будут запускаться только собственниками участков звонком с мобильного или стационарного телефона. Работникам КПП будет запрещено впускать все автомобили, кроме оперативных служб, скорой помощи, мособлгаза.
        На входной калитке необходимо восстановить домофон с дистанционным открыванием замка калитки. Бюджет 16 000 руб. Если вариант с бесконтактными магнитными ключами, то 18 000 плюс закупка новых магнитных ключей. 

Решили: проработать оба варианта и установить максимальный бюджет 25 000 руб.

    Борисов Е.А. и Шишкин С.Е. обратили внимание правления на то, что в дневное время в рабочий день по территории СНТ ходят посторонние люди и обходят все участки, предлагая какие-то непонятные услуги. В связи с этим Бессонов А.В. заявил, что работники КПП будут строго предупреждены о необходимости соблюдать строгий контроль за входом посторонних лиц. Каждый входящий должен быть опрошен и знать номер участка и фамилию владельца. На работников КПП будут налагаться штрафы за несоблюдение режима пропуска людей. 

Кроме того, очень часто в ночное время работники КПП не слышат даже сигнала подъезжающего автомобиля, так как спят напропалую, что вообще недопустимо!

Бессонов А.В. заверил правление, что с работниками КПП будет проведён инструктаж по соблюдению служебных обязанностей.

     По системе видеонаблюдения ведутся работы 3-го этапа, прокладываются кабели, установлен 2-й монитор, 2-й видеорегистратор. Заменены 2 камеры, установленные ранее.

     В июне месяце опять из-за мусора встала КНС 3-й улицы. Оба насоса были в аварии и выключались в течении 15-40 секунд после каждого включения. Один насос удалось запустить, а второй включился только через сутки периодических включений. Это происходит уже не в первый раз и свидетельствует о том, что в канализацию 3-й улицы кто-то сбрасывает какие-то волокнистые предметы: тряпки, веревки, резину и т.д.

     Сняты показания счетчиков воды на большинстве участков. До конца июля эта работа будет завершена. Тогда будет ясна картина с должниками по оплате воды и канализации.

    По вопросу прокладки газопровода для СНТ «Отдых» и «Отрада». На сегодня нам, как собственникам газопровода, на основании нашего заявления выставлен счет на 249 000 руб для расчета подтверждения пропускной способности газопровода высокого давления. Т.к. данный счет должен оплачиваться из средств вышеназванных СНТ, то ответственные лица этих СНТ сейчас решают вопрос в Мособлгазе по уменьшению суммы счета, т.к. у них уже есть проект по СНТ «Отдых» с необходимым расчетом, а расчет по нашему СНТ был сделан ещё в 2002г.
Председатель правления                                           Бессонов А.В.
