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                 заседания правления СНТ «40 лет Октября»  27.09.2018г. 
  Присутствовали: Бессонов А.В.         Бакунович А.К.      Гребенкина Г.К                                         

                 Драгун О.И.            Лебедев Е.И.      Филатов С.Г.    Шишкин С.Е.
                                                  Повестка дня:
   1. Новый договор на вывоз ТКО.
   2. Заявления членов СНТ
   3. Разное.
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что пришло указание администрации г.Одинцово о необходимости заключения договора с региональным оператором на вывоз ТКО.
Решили: проработать вопрос и, при необходимости, заключить договор на вывоз ТКО.
2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что поступило заявление от владельца уч.35 Господарева А. с просьбой установить за свой счёт контейнерную площадку у проезда к спортплощадке рядом с высоковольтной опорой и заключить договор на вывоз мусора 3 раза в неделю по 2 контейнера по 0,75 куб.м. Сумма оплаты увеличится до 27-28 тыс.руб. Сейчас мы оплачиваем 13 000 руб в месяц. 

Бункеры 8 куб.м ставятся сейчас 2 раза в месяц и они постоянно переполнены.
Решили: контейнеры не устанавливать, т.к. садоводы не смогут соблюдать чистоту и порядок на этой площадке, мусор будет складироваться мимо контейнеров, животные, крысы и птицы будут раздирать пакеты с мусором.
Бункеры под мусор продолжить устанавливать по 2 шт в месяц. А с 1 мая по 31 октября по 4 шт в месяц.
Бессонов А.В. сообщил, что поступило заявление от владельца уч.105 Черненок Н.В. с просьбой согласовать посадку 25 саженцев деревьев за свой счёт между границей уч.105 и проездом на Западную ул.

Решили: обязать Черненок Н.В. согласовать вопрос посадки деревьев с Бакуновичем А.К., т.к. мест для посадки там немного.
3.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что от компании, смонтировавшей систему видеонаблюдения, поступило предложение на заключение договора по сервисному обслуживанию с ежемесячным платежом 15 тыс.руб. При этом за выезд на замену неработающих камер нам придется платить дополнительно 7 500 руб.

Решили: не заключать договор по сервисному обслуживанию системы видеонаблюдения.
Бессонов А.В. сообщил, что на въезде проведены работы по заливке бетоном старого колодца и асфальтировке въезда и провала на пересечении ЦУ и 2ул. Также проведены работы с использованием подъемника с люлькой по замене 3-х ламп освещения уч.95, уч.71, на повороте с ЦУ на 4ул. При этом связаны в пучки и закреплены все телефонные кабели по ЦУ от сторожки до 3 ул., вначале 1ул. и вдоль 3 ул.
Замечено увеличение в 6-7 раз потребления эл.энергии на главной КНС.

Решили: в воскресенье 30.09. в 11-00 Бессонову А.В., Драгуну О.И. и Филатову С.Г. провести осмотр КНС и насосов на предмет их засорения со стороны входа.
Бессонов А.В. доложил, что 14.10.18г на водопроводе 3-й ул. был обнаружен прорыв отвода металлической трубы Ду=40мм к уч.50.
При производстве земляных работ выяснилось наличие в месте прорыва водопровода трубы распределительного газопровода Ду=100мм с переходом с одной стороны ул. на другую.

При перекрытии задвижки водопровода 3-й ул. выяснилось, что она неисправна, пришлось перекрывать задвижкой всё СНТ, заменить задвижку на 3ул..

Были произведены работы по откапыванию места прорыва, откачиванию воды из котлована, сварочные работы на отводе к уч.50, демонтаж водопроводной арматуры на уч.50, прокладка водопроводной трубы ПНД=20мм внутри металлической трубы Ду=40 и подключение её на уч.50. Затем засыпка котлована песком, трамбовка и выравнивание экскаватором, вывоз глиняного грунта. Все работы проведены в течение одних суток.
Вечером 15.09.18 через 2,5ч после пуска воды произошел прорыв на отводе гидранта в колодце на пересечении с 3-ул. Повторно на всё СНТ была перекрыта подача воды.

16.09.18г в 16-00 ремонтниками был установлен хомут и возобновлена подача воды. При этом, при попытке открытия главной задвижки в вводной камере обнаружилось, что она неисправна, т.к. она сначала не открылась совсем, а затем, после удара по корпусу открылась менее, чем наполовину.
Решили: сделать копии исполнительной документации по газопроводу, водопроводу и канализации и хранить в свободном доступе в помещении правления.
Обратиться в Одинцовский водоканал для замены главной задвижки.

Бессонов А.В. сообщил, что уже многие члены СНТ оплачивают взносы через расчетный счет СНТ. К декабрю 2018г все члены СНТ должны уже провести платежи на расчетный счет СНТ. Для удобства проведения платежей и для сохранности денежных средств на общем собрании было принято решение об открытии р/счета в Сбербанке.

Решили: в октябре 2018г открыть р/счет в Сбербанке.
Председатель правления                                           Бессонов А.В.
