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                 заседания правления СНТ «40 лет Октября»  20.12.2018г. 
  Присутствовали: Бессонов А.В., Бакунович А.К., Борисов Е.А., Гребенкина Г.К.,                                        

                 Драгун О.И., Лебедев Е.И., Крупиткин М.А., Филатов С.Г., Шишкин С.Е.
                                                  Повестка дня:
 1. Заявления членов СНТ 
 2. Разное.
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что поступили устные заявления от владельца уч.40 Драгуна О.И. залить каток, а от владельца уч.8 Присмакова С.С. и владельца уч.35 Господарева А. с просьбой не заливать каток, а спортивную площадку использовать для игры в зимний футбол.

При обсуждении вопроса выяснилось, что профессиональная заливка и содержание катка-очень дорогое удовольствие (60-100 тыс.руб). В нашей смете на 2018-2019гг, принятой  общим собранием, расходов на каток нет. Правление не может принять решение выделить такую сумму на заливку катка.
Решили: Произвести заливку катка. Для этого принять предложение Лебедева Е.И. и пригласить консультанта от организации, которая заливает катки в г.Одинцово. Работы по заливке производить силами сторожей. Бюджет ограничить суммой 5 тыс.руб. «За» -6, «Против» -2, «Воздержался»-1

2.Вопрос. 

-Бессонов А.В. напомнил, что в сентябре протечку гидранта на пересечении с 3-й ул устранили установкой временной заплатки. В ноябре произведена замена задвижки водопровода Ду=150мм в водной камере, также произведен ремонт насоса и чистка от грязи главной КНС. Среди грязи найдены 3 куска по 10см металлического швеллера 60мм.

-В декабре согласно федерального закона 217-ФЗ заключен договор с региональным оператором на вывоз ТКО. В ближайшие годы планируется организовать раздельный сбор мусора, поэтому нам будет необходимо построить контейнерную площадку на 3-4 бункера.
Решили: Ремонт (замену) гидранта организовать в апреле-мае 2019г. Оценить смету на строительство контейнерной площадки. Строительство площадки организовать в дальнейшем по факту требования регионального оператора.
-Бессонов А.В. сообщил, что сейчас юристами готовится новый Устав нашего СНТ. На общем собрании в 2019г мы будем его принимать. Согласно закона 217-ФЗ от 29.07.17г дополнительно в Устав необходимо внести некоторые дополнения.

Решили: внести в проект Устава следующие дополнения

-Ревизионная комиссия выбирается на срок 2 года
-Срок внесения членских взносов до 01 октября каждого года
-В случае несвоевременной уплаты членских и целевых взносов должнику могут быть начислены пени в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ за каждый день просрочки платежа
-Порядок ведения делопроизводства основан на "Положении о ведении делопроизводства и хранении архива СНТ "40 лет Октября", утвержденном на общем собрании "  " мая 2019г 
-Бессонов А.В. сообщил, что с 01.01.19г тарифы на электроснабжение, водоснабжение и водоотведение будут соответствовать тарифам соответствующих снабжающих организаций. Внутренних тарифов не будет.
-С 01.01.19г мы должны иметь реестр членов СНТ. Необходимо интенсифицировать работу по его наполнению данными. Для реестра в основном нужны адреса эл.почты и телефоны.

Решили: отменить внутренние тарифы. Завершить до 01.01.19г формирование реестра членов СНТ.
-Члены правления заметили, что при попытке открытия шлагбаума через звонок с телефона, приходит сообщение, что абонент занят. 
Бессонов А.В. сообщил, что по рекомендации установщиков была произведена замена сим-карты. Оператора менять смысла нет, т.к. прозвон происходит.

Решили: обратиться к установщикам, чтобы они перепрошили программу или заменили блок автоматики. Автомобили такси, после уточнения номера участка, сторожам пропускать свободно. Выпуск всех автомобилей сторожам производить свободно.
-Бессонов А.В. сообщил, что согласно нового Закона 217-ФЗ количество членов правления должно быть не менее 3-х чел, но не более 5% от количества членов СНТ, а это 6 чел. Поэтому при выборе правления в 2019г целесообразно предложить общему собранию выбрать в правление по 1 человеку от каждой улицы.
Решили: обсудить этот вопрос на общем собрании.
-Выступил Драгун О.И. и предложил ликвидировать дежурных по сторожке, так как после введения дистанционного открытия шлагбаума самостоятельно членами СНТ, присутствие сторожей на КПП утратило смысл. Таким образом, можно сэкономить большую сумму в бюджете СНТ и использовать эти деньги для заливки катка. На въезде со стороны Садовой написать крупно телефон Председателя правления для экстренных служб.
По данному вопросу выступили все члены правления.

Решили: дежурных по сторожке необходимо оставить, но зарплату с 01.01.19г сократить на 500 руб/сутки. «За»-8, «Против»-1.

По другим вопросам, где не отмечено количество «За» и «Против», голосовали «За» единогласно.
Председатель правления                                           Бессонов А.В.
