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                 заседания правления СНТ «40 лет Октября»  22.12.2018г. 
  Присутствовали: Бессонов А.В., Бакунович А.К., Борисов Е.А., ,                                        

                        Лебедев Е.И., Крупиткин М.А., Филатов С.Г.(+голос за Драгуна О.И.),     

                        Шишкин С.Е.(+голос за Гребенкину Г.К.)
                                                     Повестка дня:
 1. Рассмотрение вопроса по организации работы дежурных на сторожке. 
1.Вопрос. Бессонов А.В. заявил, что вопрос по изменению организации работы сторожей является серьёзным и должен быть всесторонне рассмотрен и подготовлен.

Такие фундаментальные вопросы, по которым деятельность СНТ неизменно ведется годами, не должны выноситься на обсуждение без всестороннего анализа. Кроме того, такие вопросы должны обсуждаться на общем собрании. На прошлом заседании данный вопрос был внесен без подготовки членов правления к обсуждению, поэтому решение было принято поспешно и неправильно.
Бессонов А.В. зачитал перечень обязанностей работников КПП, которые они выполняют. Многие из этих обязанностей не связаны с работой по дежурству на КПП.
Бессонов А.В. предложил до общего собрания в мае 2019г ничего не изменять, вынести вопрос на обсуждение общего собрания. Установить штрафы за нарушения должностной инструкции. Работникам КПП необходимо до 1 марта 2019г привести личные документы в порядок.
Решили:  Решение правления от 20.12.18г относительно снижения зарплаты сторожей отменить. Организацию работы дежурных по сторожке до общего собрания в мае 2019г оставить без изменений. Должностную инструкцию работника КПП обновить и довести под подпись всем работникам КПП. За нарушение режима работы (сон на рабочем месте) установить штраф 500 руб, за несвоевременную уборку снега установить штраф 1000 руб.
«За» - 6, «Против» -3

Председатель правления                                           Бессонов А.В.
