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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  28.11.2019г. 
  Присутствовали: Бакунович А.К., Бессонов А.В., Борисов Е.А., Присмаков С.С.,
                                Шишкин С.Е.
                                                     Повестка дня:
1. Заявления

2. Должники. 
3. Разное

1.Вопрос. Бессонов А.В. зачитал заявление собственника уч.92 Будаевой Т.М. о вступлении в члены СНТСН. Задолженностей по взносам у неё на сегодня нет.
Решили: рекомендовать общему собранию в мае 2020г принять Будаеву Т.М. в члены СНТСН.

Бессонов А.В. зачитал заявление собственника уч.92 Будаевой Т.М. с просьбой разрешить прокладку кабеля электроснабжения к своему участку по землям общего пользования подземным способом. Также Бессонов А.В. сообщил правлению данные из нормативной базы по производству подобных видов работ.
Решили: Разрешить прокладку кабеля электроснабжения. Для этого подготовить и выдать собственнику уч.92 технические условия на производство данных работ и чертеж прокладки траншеи. Работы по прокопке траншеи и прокладке кабеля электроснабжения должны проводиться строго под контролем представителя правления.
2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что по данным предоставленным бухгалтером на сегодняшний день общий долг по взносам составляет 381 060 руб. Без уч.81, собственник которого не появляется уже 13 лет, общий долг по взносам составляет 162 160 руб. Со всеми собственниками участков оговорены сроки погашения задолженностей. Больше половины суммы будет оплачена в течение недели.
Решили: Работу с должниками вести постоянно.
3.Вопрос. 
       Бессонов А.В. сообщил, что при снятии показаний счетчиков электроэнергии в СНТСН выявлены два случая несогласованной замены вводных автоматов: на уч.61 установлен 3-полюсный автомат на 32А, а на уч.35 установлен 3-полюсный автомат на 50А!!!

Решили:  Сделать замечание и предупредить собственников уч.35 и уч.61 о необходимости согласования любых видов работ и с любыми коммуникациями на землях общего пользования. В случае повторения нарушений на них будет наложен двойной штраф.

       Бессонов А.В. сообщил, что за период май-ноябрь затраты на ремонт шлагбаума и системы видеонаблюдения составили 24 300 руб или 3 471 руб/месяц. Предложено добавить к обязанностям электрика работы по настройке шлагбаума и ремонт системы видеонаблюдения.
Решили:  Добавить к обязанностям электрика работы по настройке шлагбаума и ремонт системы видеонаблюдения. Работы эти закрывать, как и раньше, актами.
      Бессонов А.В. сообщил, что согласно наличию средств на расчетном счете СНТСН и по рекомендации бухгалтера, мы можем разместить депозит сроком на 1 месяц на специальном счете Сбербанка в сумме 1,5 млн. руб. под 3,93% годовых. В дальнейшем при размещении депозита в той же сумме на тот же срок в день окончания срока первого депозита, годовой процент увеличивается до 4,1%.
Решили:  Одобрить размещение депозита в Сбербанке в сумме 1,5 млн.руб. на срок 31 день.

       Бессонов А.В. сообщил, что проведена подготовка к зиме:
- закуплен реагент в количестве 40 мешков по 25 кг

- проверена работа снегоуборщиков, подкачены колеса, закуплено масло и срезные штифты,

- подготовлены лопаты, скребок,

- есть договоренность с теми, кто будет убирать снег.

Решили: дополнительно проверить трубку бензопровода на старом снегоуборщике.

        Бессонов А.В. сообщил, что согласно решению общего собрания проведены работы по ремонту основания гидранта на пересечении ЦУ и 3-й улицы, заменены все задвижки на отводах по улицам. Во время производства работ была заменена дополнительная задвижка от 4-й на 5-ю улицу. Стоимость работ от утвержденной общим собранием сметы увеличилась на 13 808 руб.
Решили: утвердить дополнительную сумму целевых расходов 13 808 руб.

        Бессонов А.В. напомнил, что на прошлом заседании по заявлению собственника уч.46 Филатова Д.С. рассматривался вопрос о необходимости обеспечения проезда к уч.46 по землям общего пользования между уч.45 и 47. На сегодняшний день собственник уч.47 демонтировал забор, который находился на середине данного проезда. Получился 3-метровый проезд от 2-й ул. на уч.46 и уч.48. При этом со стороны второй улицы перед проездом были установлены ворота. Проезд относится к землям общего пользования, поэтому ворота должны быть демонтированы.
Решили: обязать собственников уч.46 Филатова Д.С. и уч.47,48 Жомкова Д.С. демонтировать ворота, перекрывающие доступ на земли общего пользования.

         Бессонов А.В. сообщил, что в ноябре на 1-й улице произошло ЧП. Несмотря на ранее выданные собственнику уч.3 ТУ, при подключении его уч-ка к канализации рабочие повредили линию уличной канализации, стоки пошли в ближайшие водопроводные колодцы. Для ремонта была разрыта широкая и глубокая яма, глина и песок попали в трубопровод канализации. Были созданы проблемы для движения автотранспорта.
Решили: обязывать собственников участков при выполнении ТУ строго соблюдать все пункты и обеспечивать постоянный контроль их выполнения опытными специалистами.

По всем вопросам голосовали «За» - Единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
