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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  30.01.2020г. 
  Присутствовали: Бессонов А.В., Борисов Е.А., Присмаков С.С.,
                                Шишкин С.Е.
                                                     Повестка дня:
1. Должники. 
2. Разное

1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что по данным предоставленным бухгалтером на сегодняшний день общий долг по взносам составляет 340 113 руб. Без уч.81, собственник которого не появляется более 13 лет, общий долг по взносам составляет 121 213 руб. Со всеми собственниками участков оговорены сроки погашения задолженностей. Больше половины суммы будет оплачена в течение недели.
Решили: Работу с должниками вести постоянно.
2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что при снятии показаний счетчиков электроэнергии в СНТСН выявлены два случая неправильной работы счетчиков эл.энергии: 3-фазный на главной КНС и 1-фазный на уч.51. На главной КНС месяц назад была индикация Т1, сейчас пропала. На уч.51 индикация Т1 и Т2 отражается, но не в рабочем режиме.
Решили:  Заменить 3-фазный счетчик на главной КНС. 
       Бессонов А.В. сообщил правлению общие среднемесячные объемы потребления воды и сброса в канализацию за период октябрь-январь.
Правлению сообщил об остатках денежных средств на р/счете СНТСН 1млн 202тыс. руб и предложил продолжить размещение свободных денежных средств на депозите в Сбербанке.
Решили:  Разместить свободные денежные средства в объеме 800 тыс.руб на депозите в Сбербанке в феврале месяце.
      Бессонов А.В. сообщил, что погодные условия допускают до сих пор не производить уборку снега, т.к. он выпадает небольшими объемами и затем тает.
Решили:  Не производить уборку небольших объемов снега, не допуская при этом образования гололедицы на улицах, используя реагент.
       Борисов Е.А. напомнил, что согласно договору на устройство оптоволоконной сети интернет с ТРК Одинцово, через 3 года от даты подписания акта о приёмке работ мы имеем право перейти к другому провайдеру. Кроме того, мы полностью становимся собственниками внутренней оптоволоконной сети, поэтому за все дальнейшие подключения абонентов деньги должны получать инвесторы, оплатившие работы по данному договору в 2016-2017гг.
        Бессонов А.В. уточнил, что акт по вышеназванному договору был подписан 01.03.2017г.

Решили: Обратиться к директору ТРК Одинцово с просьбой о снижении тарифов для абонентов СНТСН с 01.03.2020г. Ответственные Борисов Е.А. и Шишкин С.А. Бессонову А.В. подготовить для них копии договора и акта.
По всем вопросам голосовали «За» - Единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
