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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  29.07.2021г. 
           Присутствовали: Бакунович А.К., Бессонов А.В., Борисов Е.А.,   

                                          Присмаков С.С.,  Филатов С.Г., Шишкин С.Е.
                                                        Повестка дня:
1. Вопросы, поставленные общим собранием
2. Разное
1.Вопрос. Бессонов А.В. справочно сообщил, что на расч/счете СНТСН на сегодня находятся 593 354 руб. Кроме того, 1 млн.руб размещен на депозите в Сбербанке.
За период времени, прошедший после общего собрания, выполнены следующие работы:

- на спортивной площадке укреплена защитная сетка по периметру, покрашены ворота, заменено баскетбольное кольцо, вырублены кустарники и покошена трава вокруг площадки;

-на детской площадке карусель установлена в вертикальное положение, покрашены все металлические и деревянные части конструкций, восстановлены сиденья у песочницы. Сама песочница очищена от сорняков и засыпана чистым песком;
-силами Бессонова А.В и Филатова С.Г. произведена полная разборка и прочистка грязевика вводной камеры водопровода. Это произошло одновременно с вводом в эксплуатацию реконструированного ВЗУ на Садовой ул. Сразу восстановилась нормальная подача воды по всем улицам;
-отремонтированы горячим асфальтом две глубокие ямы на выезде на Садовую ул.;
-очищен от мусора первый колодец ливнёвки с демонтажем задвижки;

-очищен колодец ливнёвки на 2-й ул. возле уч.22 с проливкой трубы из гидранта;
-произведена очистка илососом главной КНС и КНС 3-йул. Было много песка, жира и мусора;
-произведена стрижка травы и вырубка репейников по территории СНТСН;

-произведен ремонт и регулировка шлагбаума (были срезаны болты крепления полотна и после закрытия шлагбаум самопроизвольно наполовину открывался);

-в начале июня перешли на вывоз мусора контейнерами 1,1 куб.м по графику пон-к, среда, птн по 2шт. Кроме того, в последнюю субботу  месяца ставится бункер 8 куб.;
- 30 мая вечером перестала работать видеокамера на площадку для сбора мусора. Утром 31 мая камера восстановлена;

-9 июня на спортплощадке обнаружены собачьи экскременты и крупные осколки стеклянных бутылок. По видеозаписям были найдены нарушители. С родителями и детьми проведены разъяснительные беседы. Площадка ими приведена в нормальное состояние;
-19 июня произведена замена дальней видеокамеры на 1-й улице;
-5 июля произведена корректировка текущего времени на 23-х трёхфазных счётчиках эл.энергии;
-произведена работа по вопросу установки дорожного указателя о расположении нашего СНТСН на Садовой ул. Администрация перенаправила с этим вопросом в МКУ «Упрдоркапстрой», где однозначно объяснили, что СНТ не входят в КЛАДР, поэтому указатель не может быть размещён.
Решили: Одобрить проведённые работы. Вопрос с установкой указателя на ул.Садовой снять с планов дальнейшей работы правления.
Бессонов А.В. обозначил вопрос с установкой информационных плакатов на детскую и спортивную площадки с правилами использования. За основу были взяты из интернета стандартные плакаты. Произведено обсуждение необходимых добавлений о времени пользования площадками. Было предложено установить время пользования площадками в соответствии с законом МО  от 7 марта 2014 года N 16/2014-ОЗ «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Московской области». Плакаты с временем пользования изготовить на отдельном щите. Также было предложено установить плакат с правилами на площадку для сбора мусора.
Шишкин С.Е. предложил срочно восстановить работу камеры на детской площадке. Для этого приобрести 200м коаксиального кабеля и проложить его от видеокамеры до КПП.

Борисов Е.А. поставил вопрос о прокладке доп.трубы ливневки от колодца на 4-й ул. по уч.83 до открытого лотка идущего вдоль уч.74,72-73,71.

Решили:  1)Разработать, а затем совместно утвердить текстовку плакатов на детскую, спортивную площадку и площадку для сбора мусора. После этого обратиться с заказом на изготовление плакатов. Совместно утвердить макет с цветовым решением всех плакатов. Размер плаката на спортплощадку не менее 1х1метр, на детскую площадку – по размерам рамок, установленных перед площадкой.
2)По ливнёвке собрать комиссию из членов правления 08 августа 2021г в 12-00 и пройти по всей линии ливнёвки.
По всем вопросам голосовали «За» единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
