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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  23.12.2021г. 
           Присутствовали: Бакунович А.К., Бессонов А.В., Филатов С.Г.,      

                                          Шишкин С.Е.
                                                        Повестка дня:
1. Заявления.

2. Должники
3. Разное
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что поступило одно заявление на вступление в члены СНТСН от нового собственника уч.61 на 3-й ул Асанова А.Х.
Решили:  Вынести этот вопрос на очередное общее собрание в мае 2022г.
2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил об остатке денежных средств на расчетном счете СНТСН в размере 1 077 593 рубля. Данная ситуация позволяет уверенно перейти в 2022 год.
При этом сообщил, что с прошлого заседания правления 07.10.21г общая сумма задолженностей по взносам уменьшилась на 1 миллион рублей с 1 408 000 до 398 000 рублей на 22.12.21г. Со всеми должниками на 22.12.21г проведены переговоры. Почти все закроют долг до 31.12.21г. Исключение уч.109 и 109А Памшева Е.А. и Памшева Е., а также уч.76 Сикорский Д.И., который помесячно оплатит долг до марта 2022г.

На собственника уч.13 Козлова О.А. на завтра были готовы документы для обращения в суд на взыскание долга по взносам. Он сегодня об этом был извещён. В ответ он написал председателю товарищества, что оплатит долг до 31.12.21г.

По собственнику уч.13 Козлову О.А. с долгом 46 795,78 руб Бессонов А.В. сообщил, что переговоры с ним идут с 24.05.2021г. Дважды переданы уведомления (24.05.2021г и в 02.12.2021г). В течении с мая по декабрь 2021г были многочисленные звонки Козлову О.А. и сообщения на ВотсАп с напоминанием о долге и предупреждениями о последствиях неоплаты.
Решили:  Сообщить всем должникам по взносам о решении правления начислять пени по долгам с 01.01.2022г согласно решению общего собрания членов СНТСН.
По долгу собственника уч.13 Козлова О.А. в сумме 46 795,78 руб : подать заявление в суд в начале января 2022г в случае неоплаты долга до 31.12.2021г.
3.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что за период с прошлого правления выполнены следующие работы:

- Бессоновым А.В и Шишкиным С.Е. подключены камеры видеонаблюдения на детскую площадку и на запасные ворота к новым кабельным линиям. После произведенных работ за 2,5 месяца ни одного отключения этих камер не зафиксировано. 
- установлены плакаты с правилами пользования на спортивную, детскую площадку, площадку для сбора мусора, на входную дверь. При этом на спортивную площадку и на площадку для сбора мусора был приобретён металл и приварены каркасы для крепления плакатов.

- по видеонаблюдению был произведён ремонт двух камер на пересечении центральной и 4-й улицы с полной ревизией контактов и питания. Обе камеры были подключены к одному блоку питания. При отключении одной вторая камера работала нормально.

Решили:  На 2-ю видеокамеру на пересечении центральной и 4-й улицы установить отдельный блок питания. 

- произведен ремонт шлагбаума. Перестал работать считыватель магнитных карт со стороны Садовой улицы. Вызванные сервисные сотрудники произвели перепрограммирование и восстановили работу автоматики. Стоимость 2500 руб.
- 01.12.21г днем, во время уборки снега, вышел из строя «новый» (приобретён в феврале 2018г, и год не эксплуатировался из-за теплой зимы) снегоуборщик- сломался колесный вал (заводской дефект). Через 2 часа, благодаря Присмакову С.С., снегоуборщик был отвезен на прицепе к ремонтнику на рынок АКОС. Через 2 дня 03.12.2021г ремонтник позвонил и сказал, что не может найти вал. Бессонов А.В. через интернет нашёл артикул вала, нашел компанию, у которой вал в наличии, сделал заказ, заказал доставку на рынок АКОС и 06.12.2021г снегоуборщик был восстановлен и опять, благодаря Присмакову С.С., был перевезён на прицепе в СНТСН. А 07.12.2021г прошёл сильный снегопад. Отремонтированный снегоуборщик выполнил работу на «отлично». Затраты на запчасти, ремонт, перевозку составили 11 610 рублей.
Решили:  Утвердить сумму ремонта шлагбаума 2500 руб и снегоуборщика 11610 руб.

-Вопрос по реконструкции ливнёвки на 3-й улице Бессонов А.В., из-за сложности работ и стоимости более 100 000 руб., предложил перенести на рассмотрение весной 2022г вместе с другими планируемыми к реконструкции участками: от 4-й ул. на 3-ю ул., от 2-й ул. в ливневку напротив правления.

Решили:  Перенести вопрос реконструкции всей ливнёвки на весну 2022г.

-Бессонов А.В. сообщил, что 31.08.2021г был составлен акт о нарушении собственником уч.89 Матвеевой Е.И. правил установленных в СНТСН, касающихся запрета самостоятельно заменять элементы (счетчик эл.энергии, автомат) в уличном распределительном ящике. При этом собственником участка, самостоятельно, с нарушением нормативов выделения мощности на участок, был установлен автомат на 32А. Бессонов А.В., после обнаружения нарушения, отключил автомат и предупредил собственника о том, что пока автомат не будет установлен на 25А, пользование эл.энергией запрещено. 
Решили:  В случае повторного нарушения правил пользования эл.энергией и несанкционированного доступа к распределительному ящику, произвести ограничение подачи эл.энергии на уч.89. 

-Шишкин С.Е. предложил приобрести в запас два ремня для «нового» снегоуборщика, т.к. нужный ремень прошлый раз пришлось заказывать и ждать.
Решили:  Приобрести в запас 2 ремня для «нового» снегоуборщика.
По всем вопросам голосовали «За» единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
