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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  24.02.2022г. 
           Присутствовали: Бакунович А.К., Бессонов А.В., Борисов Е.А.,   

                                         Присмаков С.С.,Филатов С.Г.
                                                        Повестка дня:
1. Заявления.

2. Должники
3. Разное
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что с устным заявлением на заседание пришёл собственник уч.15 СНТ «Отрада». Он обратился к правлению с просьбой осуществить подключение его участка к нашей распределительной электрической сети за 90 000 руб. В процессе обсуждения было отмечено, что данная сумма установлена только для членов нашего СНТСН, желающих перейти с 1-фазного на 3-фазное напряжение. За новое подключение сумма должна быть гораздо выше. Техническая возможность данного подключения есть. Но! Данное решение должно принимать общее собрание членов СНТСН, т.к. все коммуникации находятся в их общей совместной собственности. 

Решили:  Отказать в подключении уч.15 Отрада к распределительной электрической сети нашего СНТСН за 90 000 руб. Данный вопрос на общее собрание не выносить.

2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил об остатке денежных средств на расчетном счете СНТСН в размере 606 462 рубля. 
При этом сообщил, что на сегодня общая сумма задолженностей по взносам за последний месяц уменьшилась на 100 000 руб и составляет 300 485 рублей. 
По уч.13 было решение правления подать на должника в суд, но он начал частично оплачивать долг и пообещал в марте полностью оплатить долг.

Решили:  Постоянно контролировать объем задолженностей по взносам и активно работать с должниками. Особый контроль по долгу собственника уч.13.
3.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что за период с прошлого правления выполнены следующие работы:

- в январе установлен отдельный блок питания 12В 4А на видеокамеру на пересечении 4-й и ЦУ. 
- с 25.12.2021г в трансформаторной подстанции сначала периодически, а с Нового года постоянно начал отключаться магнитный пускатель уличного освещения. 12.01.2022г в трансформаторной подстанции произведена замена неисправного магнитного пускателя уличного освещения. Новый магнитный пускатель был приобретен за 5 000 руб у частного лица по объявлению на Авито при цене профильных компаний от 14 000 руб. Отключений уличного освещения после этого не было.
- произведена уборка снега 25.12.21г, в январе 2022г – 2,5,7,10,11,15,17,18,22,26 и 29 числа, в феврале 2022г -1,4,8
- в начале января произведен ремонт двух снегоуборщиков. На старом AL-KO заменен трос привода шнека с пружиной и ремень привода шнека. На новом Wolf Garten заменен вал привода фрикциона (стерлись зубцы вала). Срок поставки нового вала все поставщики давали 1,5-2 месяца при цене от 14 000 руб. Бессонов А.В. в Люберцах в сервисном центре по ремонту садовой техники нашел и приобрел б/у вал за 8 000 руб с отсутствием следов износа зубьев вала. После ремонта оба снегоуборщика отлично совместно отработали 14 уборок снега.
- 22.01.2022г произведен ремонт уличного светильника около уч.71 прямо на столбе без вышки и без демонтажа. Он не работал около месяца. В этот же день заменена лампа уличного светильника около уч.52

- 09.01.2022г перестал включаться старый видеорегистратор. На следующий день был произведён его ремонт за 2000 руб.
Решили:  Одобрить проведенные работы и суммы затрат.
В связи с ранней весной на спуске от 1-й ко 2-й ул появились продавливания и трещины в асфальтовом покрытии. Филатов С.Г. предложил с 25.02.2022г закрыть въезд для а/м с максимальной массой более 3500 кг. При этом по решению общего собрания установлен срок данного запрета с 01 марта по 30 апреля ежегодно.

Решили:  Срок запрета на въезд грузовых а/м не изменять. Завтра 25.02.2022г вывесить объявление с напоминанием запрета въезда грузовых а/м в течение утвержденного общим собранием срока.

       Региональный оператор в начале февраля прислал Бессонову А.В. на почту фотографии переполненных контейнеров по датам при каждом вывозе их в январе. Эти фото были высланы на электронную почту всем членам правления. Частичной причиной является то, что члены СНТСН не ждут установки бункера 8 куб.м и бросают большие картонные упаковки, пластиковые предметы, ветки растений и другой мусор, который должен выбрасываться в бункер. Кроме того, бросают пакеты с мусором рядом с контейнерами. Постоянно приходится находить нарушителей по записям камеры видеонаблюдения, звонить им и просить убрать эти пакеты. И это несмотря на то, что о правилах пользования площадкой для сбора мусора говорилось на общем собрании, справа от площадки установлен большой плакат с данными правилами. Бессонов А.В. сообщил правлению, что решением общего собрания членов СНТСН от 30.05.2021г правление имеет право изменять количество контейнеров или частоту их вывоза. Он предложил с 01.03.2022г установить 3-й контейнер на площадку для сбора мусора.
Был задан вопрос как соотносятся нормативный и реальный объемы вывоза ТКО. После подсчетов оказалось, что даже при нынешнем графике мы вывозим больше норматива почти на 80 куб.м в год.
Во время обсуждения было высказано, что количество контейнеров не улучшит ситуацию. Также было высказано предположение, что с апреля участками начнут пользоваться те, кто зимой здесь не проживал и количество мусора увеличится. Предложено было, что нужно попробовать и посмотреть на результаты. 
Решили:  Установить с 01.04.2022г на площадку для сбора мусора 3-й контейнер. На общем собрании в мае 2022г представить результаты наблюдений за ситуацией по сбору мусора за апрель-май и принять окончательное решение по количеству контейнеров на этом общем собрании.
         На Садовой улице г.Одинцово произведена замена уличных светильников на светодиодные, которые потребляют в 2 раза меньше электроэнергии.

Решили:  Бессонову А.В. произвести расчеты по приобретению, замене светильников с учетом гарантии, срока службы светильников и определения срока окупаемости затрат.
         Некоторые члены СНТСН в течение отчетного периода обращались к председателю Товарищества исключить начисления по 200 руб на грузовые а/м с максимальной массой 3500 кг и начислять только на а/м с максимальной массой более 3500 кг. Этот вопрос в компетенции только общего собрания.
Решили:  вынести данный вопрос на рассмотрение общим собранием в мае 2022г.
         05.02.2022г манипулятор, прибывший забрать бытовку от спортплощадки, помял наш металлический гараж у запасных ворот и металлическое ограждение газового ШРП. Собственник бытовки получил компенсацию за повреждения 15 000 руб. 

Решили:  произвести ремонт металлического гаража и ограждения ШРП своими силами (приобретение металлоизделий, доставка, резка, сварка, покраска)
По всем вопросам голосовали «За» единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
