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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  28.04.2022г. 
           Присутствовали: Бакунович А.К., Бессонов А.В., Присмаков С.С.,
                                         Филатов С.Г., Шишкин С.Е.
                                                        Повестка дня:
1. Заявления.

2. Вопросы к общему собранию

3. Должники
4. Разное
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что поступило одно заявление на вступление в члены СНТСН от Тикуновой Т.Н., предоставлены выписки из ЕГРН на уч.23 и дом. Она вступила в наследство.
Решили:  Вопрос о вступлении в члены СНТСН Тикуновой Т.Н. вынести на общее собрание.

2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил об остатке денежных средств на расчетном счете СНТСН в размере 219 793 рубля. 
Правление назначает субботник на 14.05.2022г, общее собрание на 29.05.2022г.
     После затопления 2-й улицы от центральной до уч.24 правление в прошлом году рассматривало вопрос о необходимости проведения реконструкции ливневой канализации по всем улицам СНТСН.

     Поэтому на общее собрание правление предлагает вынести вопрос о целевом взносе на реконструкцию ливневки на 3-х участках: 1) между 3 и 4 улицами по границе уч.82 и 83 проложить параллельно к существующей пластиковую трубу Ду=250мм, 2) от ливневки, идущей между уч.63 и 64, с установкой колодца у калитки уч.53, далее по улице вдоль уч.53, с установкой поворотного колодца на границе уч.53 и  54, далее по уч.54 вдоль границы уч.53 и 54 пластиковую трубу Ду=400мм с врезкой в основную ливневку, идущую от площадки для сбора мусора по всем участкам правой стороны 3-й улицы, 3) от приемного колодца ливневки возле ворот уч.22 до поворотного колодца перед центральной улицей, далее по центральной улице вдоль уч.49 до приемного колодца основной ливневки напротив правления пластиковую трубу Ду=300мм. Объём затрат на реконструкцию ливневки определить в 400 000 руб.
Решили:  Вынести на общее собрание вопрос о реконструкции ливневки с объемом затрат 400 000 руб.
3.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что на сегодня сумма задолженностей 16-ти собственников участков по членским и целевым взносам составляет 158 943 рубля. С каждым должником произведена беседа на предмет погашения долга по взносам до проведения общего собрания в мае 2022г.
4.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что за период с прошлого правления выполнены следующие работы:

- 06 марта перед запасными воротами вдоль уч.106 гостями были оставлены легковые машины. Собственник уч.103 не смог проехать на стоянку у спортплощадки и также оставил машину около уч.106. Мусоровоз в 6ч утра 07 марта не смог подъехать к переполненным контейнерам, развернулся и уехал. В этом случае по договору мы должны оплачивать вывоз двух контейнеров. Диспетчеру регионального оператора удалось вернуть мусоровоз, перед обедом мусор был вывезен.
- в начале марта произведена замена лампы светильника возле уч.82

- середине марта произведена обрезка 2-х тополей около газовой ШРП и перед спортплощадкой,

- 03 апреля, после выпадения 20 см снега, упало зеркало возле КПП. Оно было сломано в сентябре 2020г грузовым автомобилем, приехавшим на уч.105. Тогда, после моего обращения к собственнику уч.105, его рабочие отремонтировали зеркало. При его установке председатель заметил большую трещину, сообщил собственнику, что ремонт сделан некачественно и попросил сделать нормально. Данная просьба была проигнорирована. Это и привело к падению зеркала. 
Председатель вновь обратился к собственнику уч.105, который отказался производить ремонт, сославшись на п.1 ст.1064 ГК РФ и предложил обратиться в полицию для выявления лиц, причинивших ущерб СНТСН. Также предложил провести решением общего собрания вопрос об ответственности собственника участка за ущерб, причиненный лицами, прибывшими на этот участок.
Решили:  Вынести на общее собрание вопрос об ответственности собственника участка за ущерб, причиненный лицами, прибывшими на этот участок.

- 10 апреля перестал работать шлагбаум на открытие по телефонному звонку. Двойное отключение от сети с переустановкой сим-карты помогло устранить данную проблему.

- 17 апреля прорвало металлическую трубу Ду=100мм возле уч.78 на 3-й ул.. Обратились к той организации, которая два года назад устраняла прорыв на отводе к уч.50. Руководитель сказал, что не может помочь на этой неделе. И 22 апреля ответственный от правления по 3-й ул. Александр Бакунович организовал ремонт своими силами и устранил протечку. Сумма затрат составила 12 000 руб., в 2 раза меньше, чем заплатили бы организации. Эту сумму равномерно распределили между собственниками участков 3-й ул.
Решили:  Одобрить проведенные работы и суммы затрат. Поручить Бакуновичу А. подготовить смету на производство работ по замене металлической трубы на пластиковую, а также по данному вопросу организовать проведение общего собрания 3-й улицы.
- в апреле Бессонов А.В и Шишкин С.Е. провели переговоры с коммерческим директором ТРК Одинцово о снижении тарифов на интернет В результате снижены тарифы с 500 до 400 руб на 60 Мб/сек и с 750 на 500 руб на 100 Мб/сек.

- Выполняя решение прошлого заседания правления, в марте заключено дополнительное соглашение с Региональным оператором по изменению графика вывоза ТКО. Мы приобрели и 01.04.2022г установили 3 собственных контейнера 1,1 куб.м.

- Выполняя решение прошлого заседания правления, Бессонов А.В. произвел расчеты по приобретению, замене светильников на светодиодные с учетом гарантии, срока службы светильников и определения срока окупаемости затрат. Расчеты показали, что сумма первоначальных затрат составит 840 000 руб, а срок окупаемости составит не менее 10 лет.
Решили:  не выносить на общее собрание вопрос о замене светильников.

- с 20 по 26 апреля включительно не осуществлялся вывоз мусора. Звонок региональному оператору 23 апреля не помог, т.к. был ответ, что все мусоровозы заняты на субботниках. 24 апреля председатель обратился с жалобой на сайте прокуратуры. С 27 апреля вывоз мусора возобновился.
- в апреле своими силами произведен ремонт металлического гаража и ограждения газового ШРП,
- 26 апреля, вместо сгнивших, установлены новые сетки на баскетбольные кольца. Приобретены в общем за 400 руб на ОЗОНе.

- в апреле в контейнеры 1,1 куб.м начали бросать обрезанные ветки кустарников. Председатель по видеозаписям определил нарушителей и заставил их забрать ветки до установки бункера 8 куб.м

Решили:  На общем собрании напомнить о правилах пользования площадкой для сбора мусора.

- Бакунович А. предложил на общем собрании поставить вопрос о правилах выгула крупных собак на землях общего пользования. Председатель подтвердил, что проживающие в СНТСН часто обращаются с жалобами по поводу агрессии собак, бегающих по территории СНТСН без контроля хозяев.
Решили:  На общем собрании поднять вопрос и подготовить решение для тех собственников собак, которые будут нарушать правила выгула.
По всем вопросам голосовали «За» единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
