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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  28.07.2022г. 
           Присутствовали: Бакунович А.К., Бессонов А.В., Борисов Е.А.,  

                                         Присмаков С.С., Шишкин С.Е.
                                                        Повестка дня:
1. Заявления.

2. Вопросы к общему собранию

3. Разное
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что заявлений не поступило.
Решили:  Перейти ко 2 вопросу.
2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил об остатке денежных средств на расчетном счете СНТСН в размере 1 540 643 рубля. Из них на реконструкцию ливневки собрано только 287 228 руб из необходимых 400 000.
    Бессонов А.В. сообщил, что по реконструкции ливневки на этой неделе к нам приезжал главный инженер компании, которая у нас уже работала ранее на ремонте водопровода. С ним прошли все участки, планируемые под реконструкцию. Он вчера должен был повторно приехать с нивелиром для уточнения высот.
     Вопросов по участкам от 2-й улицы до основной ливнёвки у правления и на 3-й ул. от межи между уч.59 и 60 по 3-й ул. с поворотным колодцем и через уч.54 с врезкой в основную ливневку у представителя фирмы-подрядчика не возникло. Но он назвал бесполезной тратой денег и в дальнейшем точно созданием подтоплений на 3-й ул между уч.71 и 63, если мы проложим от 4-й ул. вторую дренажную трубу 250 мм, т.к. две трубы 250мм от 4-й ул. будут упираться в 300-ю трубу, которая идет между уч.63 и уч.64. К тому же почему-то между уч.59 и уч.60 идёт уже труба 250. Поэтому, без реконструкции этого участка ливневки невозможна реконструкция участка между 4-й и 3-й ул.

Решили:  Получить смету на реконструкцию первых двух участков ливневки. Работы производить этапами от основной ливневки в сторону 4-й ул.
По результатам выполнения первых двух этапов проработать вопрос о реконструкции следующих участков.

3.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что за прошедшие 2 месяца после общего собрания выполнены следующие работы:

- в июне произведен покос травы и кустарников

- в июле 3-я улица произвела замену металлической трубы водопровода Ду=100мм на пластиковую с переподключением всех потребителей.
   Бессонову А.В. был задан вопрос по ситуации с должниками, которые общим собранием были условно исключены из членов СНТСН. Долги на сегодня не оплачены по уч.52 Лебедева В.А., уч.109 Памшева Е.А. и Памшев М.П., уч.109А Памшева Е.П. Им всем будет доведено, что срок оплаты 01 сентября 2022г.

По всем вопросам голосовали «За» единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
