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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  29.09.2022г. 
           Присутствовали: Бакунович А.К., Бессонов А.В., Борисов Е.А.,  

                                         Присмаков С.С., Шишкин С.Е.
                                                        Повестка дня:
1. Заявления.

2. Ситуация по оплате взносов, должники
3. Разное
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что поступило 3 заявления.
От собственника уч.51 Можаевой Н.К. с просьбой подключить её участок к 3-фазному напряжению в связи с началом строительства хозблока и обязательством внести на р/счет целевой взнос 90 000 руб в конце 2022г.

Решили:  Разрешить подключение уч.51 к 3-фазному напряжению.
От собственников уч.105 Черненок Н.В. и уч.106 Шичкина О.В. о принятии мер по соблюдению санитарных норм содержания площадки для сбора мусора. Они присутствуют на заседании. В результате обсуждения правление согласилось с необходимостью изменения графика вывоза мусора в летний период и запланировало нанять работника для содержания площадки для сбора мусора согласно санитарным нормам.
Решили:  До 1 марта 2023г на площадке для сбора мусора производить разовые уборки при необходимости. С 1 марта 2023г изменить график вывоза мусора на ежедневный (кроме воскресенья) с уменьшением количества контейнеров и производить уборки площадки после каждого вывоза мусора. При этом общее количество вывозимых контейнеров за неделю должно быть равно или близко к текущему количеству равному 9, т.к. это утверждено приходно-расходной сметой на общем собрании 2022г.
От собственника уч.108 Кочегарова С.В. с просьбой согласовать присоединение участка земли площадью 277 кв.м. со стороны Западной улицы.

Решили:  Так как присоединяемый участок земли площадью 277 кв.м не относится к землям общего пользования, а относится в землям г.Одинцово, правление не возражает против его присоединения к уч.108.

2.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил об остатке денежных средств на расчетном счете СНТСН в размере 1 698 896 рубля. В т.ч. на депозите 1 000 000 руб. Из них на реконструкцию ливневки собрано только 311 000 руб из необходимых 400 000.
    Бессонов А.В. сообщил, что на сегодня общая задолженность по взносам составляет почти 1 600 000 руб, из которых членские взносы почти 1 272 000 руб., целевые около 89 000 руб, электроэнергия около 150 000 руб. Срок оплаты членских взносов согласно нашего Устава СНТСН- 01 октября каждого года. А срок оплаты целевого взноса 01 июля 2022г.
Решили:  Известить должников прямым обращением председателя товарищества о необходимости погашения долга по взносам. При необходимости отправлять уведомление на адрес электронной почты должника.
3.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что за прошедшие 2 месяца после предыдущего заседания правления выполнены следующие работы:

-15 августа само по себе обломилось полотно шлагбаума у стойки. В течение часа полотно демонтировали, подрезали и заново установили. 

- 27-28 августа произведена протяжка механизма привода в стойке шлагбаума, регулировка угла открытия шлагбаума, замена доводчика на калитке

-03 сентября Шишкин С.Е. произвёл работы по восстановлению удаленного доступа к видеорегистратору TS VMS. Доступа не было около 2-х недель.
- 07 сентября грузовик асфальтировщиков, прибывший на уч.84, при движении задним ходом, снес опору эл.снабжения возле уч.82. Опора завалилась в сторону уч.93, но удержалась в наклонном положении за счет кабеля СИП. К вечеру аварийной бригадой была установлена аналогичная опора впритык к сломанной. Работу оплатили асфальтировщики. Кроме опоры был повреждён оптоволоконный кабель на уч.93, а через несколько дней во время дождя произошло ещё и замыкание двух фазных проводов на отводе кабеля эл.снабжения на уч.93, т.к. при переносе проводов на новую опору ремонтники не развели касающиеся друг друга провода.
- заасфальтировали участок дороги при выезде на Садовую улицу.
- в камере ввода водопровода произведены работы по герметизации зазора между гильзой, проходящей под Садовой улицей, и снабжающей трубой Ду150мм. Для этого была приобретена каболка. Это специальный шнур пропитанный смолой. Приток воды в камеру после этого уменьшился значительно. Если раньше камера за 2-3 дня заполнялась полностью, то сейчас за 2 недели уровень воды поднялся всего на 5-10 см. Доступ в камеру необходим для ежемесячного снятия показаний общего счетчика воды СНТСН, для контроля входного давления воды.
Решили:  Утвердить проведенные работы.

По реконструкции ливневки. Через 3 недели после предыдущего заседания правления Бессонов А.В. обратился к подрядчику, который должен был подготовить смету по оговоренным ранее участкам работ. Было обещано, что смету подготовят. Ещё через 2 недели повторное обращение к ним. Сметы нет.
По интернету были найдены 2 фирмы. Запрос приняли, обещали, что перезвонят. Одна пропала совсем. Вторая на связи, они работают недалеко в Успенском, обещали заехать для осмотра и переговоров. Ждём.
Решили:  В связи с наступлением октября работы по реконструкции ливнёвки перенести на апрель-май 2023г. За зимний период подготовить смету и найти нормального подрядчика для выполнения работ.
Всем членам СНТСН на эл.почту была разослана правовая информация о правилах содержания сельхоз птицы и кроликов на территориях СНТ. Там отмечено то, что данное положение должно быть прописано в Уставе СНТ.
Решили:  Так как это положение не прописано в нашем Уставе, в случае получения жалоб от членов СНТСН, применять меры к нарушителям санитарных правил содержания домашних птиц и кроликов.
По всем вопросам голосовали «За» единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
