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                заседания правления СНТСН «40 лет Октября»  30.03.2023г. 
           Присутствовали: Бессонов А.В., Борисов Е.А.,  

                                         Присмаков С.С., Филатов С.Г., Шишкин С.Е.
                                                        Повестка дня:
1. Вопросы к общему собранию в мае 2023г

2. Проведение субботника в мае.

3. Должники по оплате членских и целевых взносов.
4. Разное
1.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил об остатке денежных средств на расчетном счете СНТСН в размере 921 591 рубль. 
Поступили заявления на вступление в члены СНТСН от собственников уч.6 (по наследству 4 собственника в долях), уч.54 (купля-продажа), уч.82.
Решили:  При подтверждении наличия правоустанавливающих документов у данных собственников вынести вопрос о принятии их в члены СНТСН на общее собрание.

Решили: назначить проведение общего собрания 28 мая 2023г в 12-00 в помещении правления.

Вопросы для рассмотрения общим собранием: 
- ремонт асфальта по центральной улице и от неё до площадки для сбора мусора. Конкретные объемы определить в апреле комиссией из членов правления.
- приобретение снегоуборочной щетки на основе бензинового двигателя для уборки улиц после выпадения небольшого количества снега,

- изменение графика вывоза контейнеров на летний период апрель-сентябрь

-реконструкция ливневки в прошлом году не была произведена. 3-4 апреля приедут подрядчики, которые у нас уже несколько раз выполняли строительные и ремонтные работы. Мы пройдём по всем участкам ливневки, которые планируется реконструировать. После получения сметы будем решать вопрос о необходимости дополнительных целевых взносов. Целевые взносы в сумме 400 000 руб, собранные в прошлом году, сохранены.

2.Вопрос

Обсудили.

Решили: общественный субботник в мае не проводить. Произвести уборку на всех улицах собственниками участков.
3.Вопрос. По состоянию на 20-00 30 марта 2023г общая сумма задолженностей по членским и целевым взносам составляет около 209 000 руб. Из них 160 000 руб членские взносы, 38800 руб электроэнергия, 7700 руб водоснабжение и канализация, 1600 обслуживание газопроводов. Со всеми должниками председатель товарищества переговорил повторно. Персонально по тем, кто имеет долг около и более 10 000 руб:
уч.12 (долг 10 446,6 руб) обещает оплатить остаток до 15 апреля 2023г
уч.32 (долг 11 342,94 руб) будет полностью оплачен завтра 31 марта 2023г

уч.49 (долг 8 399,18 руб) без обещаний
уч.52 (долг 37 885,80 руб) до 31 марта часть будет оплачена, остаток в апреле
уч.76 (долг 15 361 руб) в марте было оплачено 5000 руб
уч.85 (долг 12 444,8 руб) в марте было оплачено 10000 руб, остаток в апреле.

уч.109 (долг 35 173 руб) обещает погасить долг до 01 мая 2023г
уч.109А (долг 32 481 руб) обещает погасить долг до 01 мая 2023г

Из этого списка собственники уч. 49, 52, 109 являются постоянными должниками из года в год 3 года подряд. 
       С 01 мая 2023г при оплате взносов собственником участка производить сначала списание начисленных на этот участок членского и целевого взноса, в установленные общим собранием сроки, а только потом списывать взносы за коммунальные услуги.

Решили:  Всем должникам ранее было вручено уведомление о необходимости погасить долг по членским и целевым взносам в течение 1 месяца. Все должники, кроме уч.52 и 109 частично или полностью оплатили долги по звносам. На уч.52 и 109 будет введено ограничение на потребление эл.энергии с установкой вводного автомата на 6А и вынесено на общее собрание предложение об исключении этих должников из членов СНТСН с последующим отключением участка от всех коммуникаций. При этом для возобновления пользования коммуникациями собственник участка будет обязан заключить договор с СНТСН.
4.Вопрос. Бессонов А.В. сообщил, что за время со дня последнего заседания правления проведены следующие работы:

-уборка снега по улицам 12.02, 20.02, 05.03, 14.03

-уборка площадки для сбора мусора 6,14,25 февраля и 5,20,27 марта
-замена лампы уличного светильника возле уч.49

-сбивание ломами ледяной колеи 12 и 15 марта между 1 и 2 улицами, 16 марта между 2 и 3 улицами

-8-10 февраля всем должникам с суммами долга по взносам от 20 тыс руб вручены лично или направлены Почтой России уведомления с напоминанием и с требованием погасить долг,

- 2 марта отправлен отчет по объемам вывоза мусора в Кадастр отходов Московской области

-в начале марта был вызван мастер по холодильникам, т.к. на КПП он был неисправен с осени 2022г. Заключение мастера-сломался компрессор. Объявил за замену 7500 руб. Приобрели б/у минихолодильник за 4000 руб. как оказалось у опытного мастера по холодильникам. Отдали ему неисправный на запчасти, чтобы он сделал скидку, а он отремонтировал его всего за 2000 и сам привез на КПП.
-в середине марта комиссия из членов правления согласовала проведение работ по демонтажу старого дома и строительству нового дома на уч.103. Было разрешено снять 2 секции бетонного забора для проезда большегрузов и бетономешалок сразу к уч.103, чтобы сохранить асфальтовое покрытие на ЦУ и дорогу с асфальтовой крошкой от запасных ворот до спортивной площадки.

- 21.02 от Мособлгаза было получено уведомление о необходимости проведения экспертизы нашего ШРП. Была определена экспертная организация, с которой был заключен договор. И во вторник 28 марта экспертом вместе с сотрудниками Мособлгаза проведено техническое диагностирование ШРП с разборкой редукторов давления. После получения заключения от эксперта нужно будет провести необходимые работы на ШРП. Сумма договора с экспертной организацией 45 000 руб. Стоимость проведенных работ Мособлгаза 36 000 руб. Все затраты по проведению технического диагностирования и, при необходимости, на ремонтные работы планируется равномерно распределить на всех собственников газифицированных участков.
     Региональный оператор для более четкого планирования попросил утвердить график установки и вывоза бункера 8 куб.м в следующей редакции «установка 3-я суббота каждого месяца, вывоз – через 2 дня в понедельник».
     Решением правления от 29.09.2022г на основании заявления от собственников участков 105 и 106 было принято решение об изменении графика вывоза мусора на ежедневный с уменьшением количества контейнеров в теплое время годя для соблюдения требований СанПиН 2.1.3684-21 и обеспечении постоянной уборки площадки.

     Для изменения графика вывоза мусора председатель товарищества должен в начале апреля заключить новое доп.соглашение с региональным оператором.

      Членами правления было высказано замечание по качеству уборки снега на 4 и 5 улицах, т.к. пока убирают центральную, а потом 1,2,3-ю улицы у них уже большая часть снега укатывается машинами и убирать практически нечего.

Решено при следующих уборках после центральной улицы попеременно начинать уборку то с 1-й ул, то с 5-й ул.
Общему собранию предложить приобрести снегоуборочную щетку на основе бензинового двигателя для уборки улиц после выпадения небольшого количества снега.
Решили:  утвердить проведенные работы и планируемые мероприятия.
По всем вопросам голосовали «За» единогласно.

Председатель Товарищества                                           Бессонов А.В.
